

48部优秀国产纪录片出炉,你看过吗?

《曹雪芹与红楼梦》:

87版《红楼梦》后又一部重磅红楼作品

据悉,一共有48部作品入选“2021年第四季度优秀国产纪录片”,包括《跟着唐诗去旅行》《澳门之味》《美丽中国说》《曹雪芹与红楼梦》《红色密档》《世界遗产漫步》《土地,我们的故事》《李约瑟和中国古代科技》《最美中国》《紫禁城》《我在敦煌》《复见余生》《走过世纪》《流动的中国》《勇敢者的征程》等。

其中,纪录片《跟着唐诗去旅行》以中国最鼎盛的诗歌时代唐代最杰出的诗人为切入点,邀请著名诗人西川、学者杨雨等人出任“旅行者”,沿着唐代诗人的行走路线,寻访曾经的唐诗现场,回望唐诗的山河,感受中国大地上今天正在发生的变化,追寻中国人的诗意生活。

另一文化纪录片《曹雪芹与红楼梦》由央视纪录频道一线主创历时三年半打造而成,该纪录片通过讲述香菱、晴雯、探春、黛玉、凤姐、宝玉这六个红楼人物的命运故事,关联曹雪芹及其家族的经历,试图全面、立体地向观众介绍《红楼梦》及其作者曹雪芹。摄制组还采访了近二十位海内外一线作家、历史学家、红学家、《红楼梦》译者,请他们对《红楼梦》和曹雪芹家族的经历及历史背景进行解读。据悉,全片吸收了21世纪特别是近十年来最新的海内外红学和曹学研究成果,被专家誉为“央视自87版电视剧以来又一部重磅红楼作品”。

《土地,我们的故事》:

首部以农民为主人公的口述历史纪录片

在48部优秀纪录片中,《土地,我们的故事》是中国第一部全部以农民为主人公的口述历史纪录片。据悉,该纪录片在全国范围内选择了有地域特色的7个村庄,选取了其中的典型农民家庭,以“大时代、小人物”的视角,通过一个个农村家庭变迁的生动故事,讴歌一百年来乡村发生的巨变。

此外,红色之路探险体验纪录片《勇敢者的征程》以探险视角重新展示长征历程的意义,片中,钟汉良、窦骁、张馨予、焉栩嘉作为探险者,与探索频道探险节目主持人、新西兰探险家乔西·詹姆斯一起,身临中国历史上的5个伟大征程。他们以第一视角,带领观众实景重温历史,并与当地环境、普通民众、历史亲历者产生真实连接,进行深度的人文、历史交流。医疗题材纪录片《复见余生》用镜头记录治疗过程中展现的医学进步、生死之间的人性等社会人文议题。《美丽中国说》则用故事的方式全景式地记录了金丝猴、羚牛等秦岭地区珍稀动物的野外生活,用平等的视角亲近生物,用真实的镜头记录中国各地的生态环境。至于《世界遗产漫步》选择我国具有典型性、丰富性的世界文化遗产、自然遗产作为故事展开的舞台,以个人化的体验来感知和呈现中国遗产地的风景、人文。

梁燕芬



近日,国家广播电视台从全国选送的159部纪录片中推选出48部“2021年第四季度优秀国产纪录片”,这些优秀纪录片涉及人文、美食、医疗、科技、农业等多方面题材。

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

有点险! 菏泽购彩者差点错过大乐透1029万元大奖

近日,一对中年夫妇现身体彩中心办理领奖手续,经工作人员核验中奖彩票信息,他们就是月初菏泽中得大乐透1000万元一等奖的幸运购彩者。

3月2日,体彩大乐透第22022期前区开出号码“01、05、14、17、28”,后区开出号码“06、07”。本期全国共开出4注一等奖,其中一注花落菏泽。

选出号码差点忘了买 险错失千万大奖

据了解,幸运中奖者杨先

生(化姓)是体彩的铁杆粉丝,尤其钟情于体彩大乐透,排列3、排列5、7星彩等其他体彩数字游玩法也买过一些。杨先生表示:“我很喜欢研究体彩各游戏号码走势图,下班没事时就打开电脑或手机研究一番,成为我生活的一部分。”

据杨先生介绍,这注号码是他购买前一天晚上就选定的,那天晚上他像往常一样打开电脑研究号码,综合分析后选几个号码并随手写在了纸上。第二天上班比较忙,直到

吃过晚饭才突然想起还没顾上买大乐透彩票,于是就匆忙赶到就近的这家体彩店,到出票时当期就剩1分多钟就截止了。“现在想想也挺刺激的,再晚2分钟就可能错过这个大奖了!”谈起购彩经历,杨先生脸上洋溢着幸福的微笑。

为了孩子发展 中奖暂时先不告诉他们

杨先生这次中奖的彩票是一张“7+3”单倍复式票,共投入126元。由于是复式投注,该中奖票除中得1注1000万元一等

奖,还收获了2注二等奖,10注三等奖,20注五等奖,10注六等奖,20注八等奖,单票各奖级总揽奖金达10294818元。

谈到奖金使用,杨先生表示还没有具体的计划,孩子已经上班了,自己经济条件也还过得去,这次中得大奖更是锦上添花。中奖的事他们夫妻两人商量后,决定暂时先不告诉孩子,怕他们得知中奖以后就不努力了,他们的生活还是要靠他们自己去奋斗。

张运峰



超级加倍有礼
乐享百万惊喜

全国活动 活动时间:2022年3月21日09:00至4月17日24:00

- (1) 购买“超级加倍”即开票,如在票面的“全中”区内刮出“财”标志送运动健身套装(筋膜枪、无线充电宝、运动蓝牙耳机各1个),全国共8800套,领完即止。
- (2) 凡通过活动页面生成海报并分享给好友,经好友扫描后进入活动完成邀请,有机会获得筋膜枪、无线充电宝、运动蓝牙耳机、蒸汽眼罩等随机奖品1个,全国共1850个,领完即止。

山东专属 活动时间:2022年3月21日至5月4日

购买“超级加倍”即开票,如在票面的“全中”区内刮出“喜”标志送300元即开票,可在销售网点直接领取。

详情请咨询各体彩投注站

*活动具体内容以公告为准 *本活动由山东省体育彩票管理中心负责解释

山东省体育彩票管理中心

客服电话:95086、400-618-5188